

·考情考讯·

2011年我市2958人报名考研

比去年增加587人 连续3年呈增长态势

□晚报记者 张劲松

本报讯 我市2011年硕士研究生招生全国统一入学考试现场确认工作已于前日结束。昨日,记者在市教育局了解到,本次考试我市共报报名人数2958人,比去年增加了587人。

市教育局信息科负责人介绍,我市考研报名人数连续3年呈增长态势。去年2371人报名考研,比前年增加162人;今年报名考研人数是2958人,比去年增加587人。

据业内人士分析,我市研究生报名人数连年增加,主要有以下原因:就业形势的严峻使一部分应届毕业生逃避就业,把考研作为缓冲期,再者,研究生毕业后也可以增加将来就业的砝码;应届毕业生基数增加,加之考研比例的增大;2011年研究生专业学位的招生比例大幅增加。

记者采访发现,今年应届毕业生考研人数占总数的六成以上。从专业来看,全日制专业学位研究生报名人数相对较少,绝大部分应届

毕业生选择的都是学术型研究生专业。“我们明年暑假就要毕业了,可我的工作现在还没有着落呢!我不如边考研边找工作,如果能有机会读研的话,我想,我不仅能学到更多的知识,也能增加自己就业的筹码。”周口师范学院新闻传播系学生小郑说。

市招办相关负责人提醒广大考生,现在距2011年硕士研究生统考时间只有近两个月,广大考生进入了最后的冲刺阶段。考生在这段时间复习的重点是查漏补缺,强

化记忆整理过的知识点和总结答题思路,练习答题技巧。

据了解,2011年全国硕士研究生招生统考初试时间为2011年1月15日至1月16日。

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598

□晚报记者 张劲松

本报讯 记者昨日从市教育局了解到,我省2010年成人高校招生录取工作将于11月18日到12月2日进行。据悉,本次录取参加高校共202所,招生计划为129651人,其中专升本50253人,高起本5961人,高起专73455人。

市教育局相关人员介绍,今年我省成人高校招生仍然实行远程

成人高招录取本月18日开始

11月25日后可查询录取结果

网上录取,11月25日后,录取结果将陆续在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)和河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)上公布,考生可输入准考证号码和身份证号码(或报名

序号)查询本人录取情况,也可于11月28日至30日到当地招办服务大厅查询。

11月28日前,省招办将公布未完成招生计划的院校和专业情况,供考生填报征集志愿。11月28

日至30日,凡考试成绩达到相应类别最低控制分数线未被录取的考生,均可登录河南省招生办公室网站填报征集志愿。

据悉,征集志愿录取将于12月1日至2日进行

市民质疑大庆路引桥桥面有质量问题

供水管道漏水 无奈凿路修复

□晚报记者 程文琰

本报讯 “大庆路桥才修好不久,引桥桥面咋就被凿出一个坑?”昨天,市民郭先生向本报反映,周口市沙颍河大庆路桥桥南50米处,路中央被挖出一处两平方米大的坑,与周围平整的路面极不协调。记者了解得知,原来是大庆路一条供水管道漏水,周口银龙水务有限公司无奈凿路修复。

昨天,记者先与大庆路桥的修建方中建七局取得联系。一位工作人员介绍,是“银龙”为维修供水管道,挖开了引桥桥面。“我们也曾接到市民的电话,询问是不是大桥铺设质量有问题。我们希望‘银龙’尽快回填路面。”

昨天上午,记者来到现场,见这个约两平方米大的坑,处于路中央,旁边竖着写有“银龙维修”字样的告示牌。

“银龙”工作人员介绍,上周引桥部分路面出现下陷,中建七局与他们联系,他们就及时赶来了。由于大庆路车流量较大,漏水处水流较小,工作人员只得采用夜间听漏的方法排查,结果查出漏水的原因是供水管道接口橡胶圈连接处松动。一天内,工作人员将管道修复。“银龙”相关负责人说,他们会尽快回填路面,不影响车辆通行。

11月14日是世界糖尿病日 糖尿病人饮食五注意

专家建议,糖尿病人要:

控制膳食

控制总热量,建立合理的饮食结构,选择多样化、营养合理的食物

增加维生素、矿物质的摄入

多饮水,限制饮酒

通过绿色健康饮食来控制血糖,不可把无糖食品当作可依赖的食物



郑悦编新学社

泌尿结石不当病 肾被憋成“水囊”

医生提醒:出现腰疼、尿血症状要及时就医

□晚报记者 王丽丽

本报讯 出现腰疼、尿频,甚至尿血也没当成病的吴某,做梦也没想到,他仅是患上了泌尿结石,却因疏忽大意导致左肾切除的严重后果。昨日,周口市大庆文昌社区卫生服务中心外科医生郝旭辉提醒市民,出现类似症状时,一定要重视,应及时到正规医院就诊,以免延误治疗,造成对身体无法挽回的伤害。

今年48岁的吴先生半年前在一次干重活后出现左侧腰部疼痛、尿频等症状。因是间断性的,有时疼得厉害,有时又不疼,即使疼的时

候,排尿后症状就会有所缓解,所以吴先生没当成是个大病,但近日连续出现的肚子疼、尿血等症状,让他痛苦也担心不已,遂到医院检查,结果显示他患上了泌尿结石(也称肾结石),但因延误了最佳治疗时期,左肾里面全是蛋黄色的水,被憋成了“水囊”,功能完全受损,已没有保留的价值。“只是偶尔会腰疼发胀,并没有啥特别症状,虽然有时尿血、疼痛,但用不了多久就好了,咋也没想到后果会这么严重。”吴先生说,他只能选择手术切除。

“很多人都有吴先生这样的错误认识,延误了治疗,最终引起肾功能改变,导致肾切除或发展成尿毒

症的严重后果,让人遗憾终生。”郝旭辉在接受采访时表示,像吴先生这种病例,一般患者疼痛症状表现明显的多是泌尿系统大块的结石,危害并不算大,应引起高度重视的是那些疼得并不厉害的人群,因为这些人的结石多是小块的、大量的。

医生建议,患肾结石的朋友不妨多吃一些黑木耳,保持每天吃一两次黑木耳,疼痛、恶心呕吐等症状可在2至4天内逐渐缓解,肾结石会在10天左右消失;对于较大较坚固的结石,黑木耳的疗效略微差了一些,但如长期食用黑木耳,亦可使有些人的结石逐渐变小变碎,排出体外。

尿床危害有多大?

3周岁以上儿童仍尿床是病——医学上称为“遗尿症”。临床症状为沉睡难醒,即使强拉下床也是迷迷糊糊,东倒西歪。

专家提醒:3岁后儿童进入成长和个性性格成熟关键期一旦发现孩子尿床,家长一定要及早治疗!

得了“尿失禁”千万别挺着!

尿失禁是一种常见病和多发病,尤以女性为甚。膀胱不能维持其控制排尿的功能,尿液不自主地流出,医学定义为“尿失禁”。轻度尿失禁,咳嗽、喷嚏、大笑或提重物时就会发生;重度的,站立时就会发生。

尿失禁严重影响妇女的生活。许多妇女怕尿湿裤子,并且担心身上难闻的

临床突出表现为:多偏瘦、偏矮、好动,且自卑、内向、胆小;易导致注意力不集中、记忆力差、反应慢、脾气暴躁等现象。据调查:尿床孩子智商比正常孩子低17%~23%,身高低2~5厘米,29.5%以上有自卑、多疑、倔强、偏执等异常心理,成人后30%~50%有生殖性病变或障碍。

专家提醒:3岁后儿童进入成长和个性性格成熟关键期一旦发现孩子尿床,家长一定要及早治疗!

遗尿、尿失禁康复咨询电话:8837100

明星登场 万众期待 巅峰时刻 我心飞翔 台湾著名歌星费翔演唱会即将唱响

由易天国际广场、中国移动周口分公司、馨莲茗苑主办,由周口日报社、周口东方家具城掌上明珠家具协办,周口群英荟萃承办

- 央视班底、《星光大道》冠军团强势助阵
- 一流灯光、震撼音响、豪华舞美
- 场面恢宏,气势磅礴,空前盛事,敬请关注

演出时间:2010年11月28日
演出地点:周口市体育馆
咨询热线:0394-8370080 13838681138



2010 央视上榜品牌,全国 3868 个城市药到付款,3·15 防伪标记密码 特别关注——治疗糖尿病新突破

修复胰岛,滋养心、脑、肝、肾,不需控制饮食,不需长期服药

糖尿病是一种慢性消耗性疾病,本身并不可怕,可怕的是其并发症。近几年来糖尿病人数的不断上升,引起了医学界的高度重视,因为它直接影响人的身体健康及正常工作生活,对人的生命也构成了极大的危害。

中国中医科学院附属医院糖尿病专研总院是国家指定担任糖尿病攻关的权威科研机构,汇集众多医学领域尖端科学家,经过多年刻苦钻研,运用世界先进的纳米萃取技术,从数百味纯天然名贵中草药和海洋生物中提取干细胞活性因子和天然活胰素,成功研制出治愈糖尿病的绿色特效药[复方活胰肽],它是糖尿病治疗史上的王牌国药。

[复方活胰肽]的研制成功,结束了糖尿病人长期服药的历史,荣获2009年国际医学金奖,通过了国家卫生部GMP认证,被卫生组织确认为治愈糖尿病的特效药。经数十万例患者临床验证,该药具有以下独特功效:1.药物直接进入胰岛组织,快速修复胰岛功能,激活胰岛细胞再生,平稳降糖,停药不反弹。2.对糖尿病引起的肾病、冠心病、手足麻木、视力模糊、消瘦乏力等有显著疗效。3.对糖尿病引起的性功能减退有特殊疗效。4.不忌口,无需控制饮食,双向调节内分泌,全面调理脏腑功能。5.开始服用即可停服降糖西药,停打胰岛素,疗程短,见效快,治疗彻底,不反

弹。无论病史多长,病情多重,服用15天左右就有明显疗效,3~4个疗程即可康复停药。从此摆脱病魔的困扰,享受健康的幸福生活。

[复方活胰肽]的问世轰动了整个医学界,引起了众多国内外媒体的关注,《人民日报》、《中国老年报》、《法制日报》、《新浪网》等多次进行报道。

温馨提示:为了让这一高科技成果更好地造福广大患者,产生更大的社会效应,本院特举办“献爱心 送真情”优惠活动,购药一律优惠50%,一次性买两疗程,将免费赠送进口全自动血糖仪一台。购4疗程患者免费赠送治疗金卡,服用15天无效者,无条件原款退回。3~4疗程未彻底康

复和10年内偶有复发者,凭金卡享受免费治疗!现根据医疗改革,[复方活胰肽]可以在当地指定医保医疗机构内报销。专家指导,科学治疗是您最佳的选择。(优惠活动长期有效)

康复热线:010-89620266 89620299
专家热线:15321870758 王教授 李教授
医疗机构:中国中医科学院附属医院糖尿病专研总院
地址:北京市延庆工业园区甲59号
网址:www.ffhytj.com
乘车路线:北京站乘10路到天安门西转乘919快车直达延庆工业园区